

新华社北京3月24日电 (记者 姜琳) 记者24日获悉,人力资源社会保障部近日下发关于进一步加大金融助企稳岗扩岗力度的通知,在原有小微企业基础上,将小微企业主、个体工商户等个人纳入稳岗扩岗专项贷款支持范围;同时提高授信额度,将小微企业最高授信由3000万元提高至5000万元,对个人最高授信1000万元。近年来,人力资源社会保障部会同中国银行分支机构实施稳岗扩岗专项贷款,已取得良好效果。为更好发挥金融对稳就业、扩就业的支持与引导作用,人力资源社会保障部下发此次通知,进一步加大金融助企稳岗扩岗力度。(下转2版)



邵阳日报官方微信

## 严华主持召开市委人才工作领导小组2025年第一次会议 全链条抓好人才“引育用留” 为高质量发展提供有力支撑 程蓓出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 3月24日上午,市委书记、市委人才工作领导小组组长严华主持召开市委人才工作领导小组2025年第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,传达学习省委有关会议精神,审议有关文件,研究部署下阶段人才工作。市委副书记、市长程蓓出席。

会议指出,过去一年,全市各级各部门认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,围绕中心、服务大局,推动人才工作取得新成效。但与高质量发展要求相比,全市人才工作还有不少差距。要深学细悟习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,大力实施人才强市战略,加快培养集聚各行业优秀人才,为加快实

现“三高四新”美好蓝图、推动邵阳高质量发展提供有力支撑。

会议强调,要精准高效“引”,统筹推进教育、科技、人才一体化发展,深入实施“宝庆人才行动计划”,创新“双招双引”协同机制,积极开展以商引才、以才引才、以会引才,多渠道引进各方人才,持续增强人才集聚效应。要着眼未来“育”,把建设战略人才作为重中之重,把培养青年人才作为动力之源,构建全周期人才培养体系,不断延伸人才成长链条。要不拘一格“用”,把重点产业、重大项目、重要课题的谋划推进与人才引进、人才使用结合起来,主动搭台子、压担子、给位子,让各类人才干事创业有舞台、创新发展有空间,努力实现人尽其才、才尽其用。

要强化保障“留”,坚持感情留人、事业留人、待遇留人,以改革创新破除人才工作体制机制障碍,解决好人才的子女入学、就医、购房等“关键小事”“心头大事”“发展要事”,用“真金白银”的投入和“真心实意”的服务留住人才,营造人才发展更优生态。

会议要求,全市各级各部门要加强组织领导,把党管人才原则贯穿人才工作全过程各环节,汇聚起做好人才工作的强大合力。要树立全市“一盘棋”思想,突出目标导向,坚持同题共答,评估总结“十四五”人才发展规划落实情况,扎实做好“十五五”人才发展规划编制,全链条做好人才“引、育、用、留”各项工作,不断提升人才对邵阳高质量发展的支撑力和引领力。

市领导杨志慧、易洪海出席。

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 3月23日,市政府党组书记、市长程蓓主持召开市政府2025年第四次党组会议,传达学习中央、省委、市委开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育有关精神,安排部署市政府党组学习教育工作。市政府党组成员龚红果、胡小刚、易洪海、余勋伟出席会议。副市长晏丽君列席会议。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署。全市政府系统要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,集中整治违反中央八项规定及其实施细则精神的突出问题,引导政府系统广大党员干部锤炼党性、改进作风,为加快实现“三高四新”美好蓝图、推进邵阳经济社会高质量发展提供有力保障。

会议强调,要深化思想认识,高度自觉开展好学习教育。要从政治高度、全局视角,实践维度深化认识,切实增强责任感使命感,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉高质量开展学习教育。要把握目标要求,从严从实开展好学习教育。在学习研讨上求“深”,在问题查摆上求“真”,在整改落实上求“实”,聚焦主题、简约务实,一体推进学查改,做到融入日常、抓在经常。要强化组织领导,务求实效开展好学习教育。市政府党组班子要坚决扛牢责任、注重统筹兼顾、坚持求真务实,切实加强对学习教育的组织领导和统筹协调,确保学习教育取得实实在在的成效。

## 市政府2025年第四次党组会议召开 坚决扛牢责任求真务实 确保学习教育取得实效

## 春风十里,邵阳奔跑向前

邵阳日报记者 蒋玲慧 袁进田

“我们‘奔跑吧·邵阳’不仅仅是一次简单的运动,而是展示我们城市的一个新风貌。”3月22日,来自全省各市州的七百余名跑者齐聚武冈云山国家森林公园,参与“奔跑吧·邵阳——‘千年王城福地武冈’姐妹跑起来”活动,奔向春光。没有哪一年的春天像今年一样清新而纯粹。一场又一场春雨,将万物唤醒,将春花浇灌,将跑步者的身影擦亮。

这个春天,奔跑在邵阳,人们跑出了强健体魄,跑出了昂扬斗志,跑出了美好憧憬。

这个春天,邵阳在奔跑,民生跑出了幸福温度,产业跑出了强劲动能,经济跑出了蓬勃活力。

### 奔跑迸发向上力量

我市一直以来体育运动氛围浓厚,从来不缺奔跑的向上力量:从邵阳走出了伍鹏、夏思凝、邓洁秋等一众运动健将;连续三年,邵阳县天子湖见证中国

桨板超级联赛选手激情逐浪;新宁崀山越野赛吸引无数越野爱好者踏上蜿蜒山道,去挑战极限征服山川……

2025年开年,市委、市政府以“奔跑吧·邵阳”为号角,吹响了全民健身的旋律,掀开城市发展的新篇章。活动的提出,既是健康中国战略的地方实践,也是邵阳塑造健康城市品牌的重要举措。我市主要领导从组织保障、公益支持、宣传推广等角度全面部署,体现了市委、市政府推动全民健身、回应民生需求的决心。这不仅是在推动体育文化运动,提高市民健康水平,更是密切筹谋“体育+”模式,书写产业升级、生态优化、民生改善的宏大叙事。这个春天,在这片热土上,运动与创新交织,汗水与智慧碰撞,共同绘就了一幅波澜壮阔的发展蓝图。(下转3版)

▶3月22日,“奔跑吧·邵阳”之绥宁县“涵养好家风 共筑家国梦——绥宁姐妹跑起来”巾帼欢乐跑在巫水河畔开跑。来自该县各行各业的200余名妇女姐妹用脚步丈量城市美好。

孙芳华 向海 宋三龙 夏云凤 摄影报道



今年春天,随着“奔跑吧·邵阳”系列活动的开展,一场由跑步运动开启的千层浪,正渐渐浸润全民健身、文旅融合、家庭教育及至社会发展的方方面面。

如春雷,动能升;如春风,暖意至;如春雨,润万物。奔跑,成了邵阳提振精气神、跑出加速度的全民动员令。

我们为什么要跑?

众所周知的道理是,健身强体,健心强魄。

青年时期的毛泽东提出“文明其精神,野蛮其体魄”,是民族危难之际力挽狂澜之呼。“身体是革命的本钱”,更是通俗易懂地阐明了健康的重要性。习近平总书记指出,从体育强国到健康中国,人民的健康、人民的体质、人民的

## 让我们跑起来

贺旭艳

幸福,都是一脉相承的。我们要实现生命的精彩,拥有幸福的人生,需要加强健身运动,提高健康水平。

近年来,邵阳民间已有跑步爱好者形成的跑步氛围和自发组建的多个跑团,且有愈演愈烈之势。政府顺势利导,以活动和赛事催化,能带动更多人加入奔跑队伍,进而形成“遍地开花”“万马奔腾”的盛大局面。

另一方面,随着人民生活水平的提高和全

民健身运动的开展,体育赛事已成为文旅融合发展的一大有力推手。从体育场馆、城市公园、滨江步道到森林公园、旅游景区、水库风光带等,赛事活动吸引人员流动,扩大城市影响,也进一步刺激消费,拉动内需,促进商文旅体农林水等多元消费业态融合发展。

邵阳有着丰富的自然生态资源和历史文化资源,近年来交通事业、城市面貌、文旅产业融合发展等都实现了质的提升。这不仅为文旅和

赛事活动的开展创造了良好的条件,同时,通过活动的开展能更好地促进城市的建设提质、形象提升,增强群众的认同感、参与感、获得感、幸福感。

最重要的是,奔跑是一种不服输、不观望、不止步的态度,是一种敢挑战、敢拼搏、敢超越的精神。在这样一个竞争加剧、不进则退的年代,我们各行各业都需要注入奔跑精神,将邵阳人“霸得蛮、吃得苦、耐得烦”,敢想、敢闯、敢干的优良传统,兑现成跑在前、跑得快、跑得远的实干、实效、实绩。

动则生阳,阳生万物。让我们跑起来,激情燃烧起来,能量流动起来!让“奔跑吧·邵阳”成为我们的崭新形象,为现代化新邵阳建设汇聚星火燎原的强大动能。